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Modelo de presentación de una comunicación
Nombre Apellido1, Nombre Apellido2 y Nombre Apellido1
1 Tecnología de los Alimentos, Universidad de Zaragoza, España, correo@unizar.es
2 Microbiología de los Alimentos, Universidad de Zaragoza, España
Lea cuidadosamente las instrucciones antes de dar forma definitiva al texto. Emplee los tipos y tamaños de letra que figuran en la presente plantilla, o escriba directamente sobre la misma si lo prefiere. En el resumen, utilice la letra Times New Roman, tamaño de letra 10, interlineado sencillo y espaciado posterior 18. Justifique el texto. En el caso del título de la comunicación, utilice la letra Times New Roman, tamaño de letra 15, interlineado sencillo y espaciado posterior 6. Centre el texto. El título de la comunicación ocupará como máximo dos líneas. Los autores e Institución/Centro aparecerán con el formato que se muestra en la plantilla. El autor de la comunicación debe ir subrayado y se debe incluir además su correo electrónico. Una vez escrita la comunicación, guarde el archivo nombrándolo con el apellido seguido del nombre del primer autor (en el ejemplo: ApellidoNombre.doc) y envíelo antes del 15 de junio de 2014 a la dirección de e-mail congresos_zaz@viajeseci.es indicando en el Asunto del e-mail: "Comunicación XIX Congreso Nacional Microbiología Alimentos".
INTRODUCCIÓN
Escriba aquí su comunicación con una extensión máxima de 2 páginas incluyendo tablas y figuras y que constará de los siguientes apartados indicados con mayúsculas y negrita: introducción, material y métodos, resultados y discusión, conclusiones, referencias bibliográficas.
Lea cuidadosamente las instrucciones antes de dar forma definitiva al texto. Emplee los tipos y tamaños de letra que figuran en la presente plantilla, o escriba directamente sobre la misma si lo prefiere. Respete los saltos de sección.

En este apartado de la comunicación, la palabra “INTRODUCCIÓN” se escribirá con mayúsculas y en negrita utilizando la letra Times New Roman, tamaño de letra 11, interlineado sencillo y espacio posterior 6. Para el texto del apartado introducción, utilice la letra Times New Roman, tamaño de letra 11, interlineado sencillo y espaciado posterior 0. Justifique el texto.

Una vez escrita la comunicación, guarde el archivo nombrándolo con el apellido seguido del nombre del primer autor (en el ejemplo: ApellidoNombre.doc) y envíelo por correo electrónico en un archivo adjunto a la siguiente dirección: congresos_zaz@viajeseci.es antes del 1 de junio.
MATERIAL Y MÉTODOS

En este apartado de la comunicación, escriba “MATERIAL Y MÉTODOS” con mayúsculas y en negrita utilizando la letra Times New Roman, tamaño de letra 11, interlineado sencillo y espacio posterior 6. Para el texto del apartado “Material y métodos”, utilice la letra Times New Roman, tamaño de letra 10, interlineado sencillo y espaciado posterior 0. Justifique el texto. 
Subapartado 1. Si necesita indicar subapartados, destáquelos en negrita con la letra Times New Roman, tamaño de letra 10, interlineado sencillo y espacio posterior 0. Justifique el texto. 
Subapartado 2. Si necesita indicar subapartados, destáquelos en negrita con la letra Times New Roman, tamaño de letra 10, interlineado sencillo y espacio posterior 0. Justifique el texto. 
RESULTADOS Y DISCUSIÓN
En este apartado de la comunicación, escriba “RESULTADOS Y DISCUSIÓN” con mayúsculas y en negrita utilizando la letra Times New Roman, tamaño de letra 11, interlineado sencillo y espacio posterior 6. Para el texto del apartado “Resultados y discusión”, utilice la letra Times New Roman, tamaño de letra 11, interlineado sencillo y espaciado posterior 0. Justifique el texto. 

En el caso de que se introduzcan tablas, respete los tipos y tamaños de letra que figuran en la tabla de ejemplo (Tabla 1). Introduzca la tabla utilizando la herramienta de insertar tabla del procesador de texto. Si necesita introducir una tabla de mayor tamaño que el ancho de la columna, inclúyala tras el apartado de bibliografía. 
Tabla 1: Ejemplo de tabla para presentar resultados o metodología.
	ENCABEZADO 1
	ENCABEZADO 2
	ENCABEZADO 3

	Texto 1
	Texto 1
	Texto 1

	Texto 2
	Texto 2
	Texto 2

	Texto 3
	Texto 3
	Texto 3

	Texto 4
	Texto 4
	Texto 4

	Texto 5
	Texto 5
	Texto 5


Subapartado 1 de Resultados y discusión
En caso de necesitar incluir subapartados en la sección de “Resultados y discussion”, destaque el título del subapartado en negrita utilizando la letra Times New Roman, tamaño de letra 11, interlineado sencillo y espacio posterior 6. Justifique el texto.

En el caso de presentar figuras (gráficas de resultados, fotografías, etc.), éstas deberán incluirse preferentemente en formato JPEG, PNG, GIF o metarchivo mejorado (metarchivo mejorado es la opción recomendada para obtener la máxima calidad de la imagen o gráfico). El tamaño de la figura deberá ajustarse al ancho de la columna del texto. Se recomienda encarecidamente que se incluyan figuras (gráfica, fotografía, etc.) en escala de grises (Figura 1).
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Figura 1: Ejemplo de imagen. Incluya la imagen en escala de grises. 
Si va a incluir una gráfica presentando alguno de los resultados obtenidos, hágalo en blanco y negro utilizando símbolos y líneas que se puedan diferenciar claramente (Figura 2). Una vez insertada la figura como imagen, céntrela en la columna.
Respete los tipos y tamaños de letra que figuran en el pie de la figura así como el ancho de la columna. Si necesita introducir una figura de mayor tamaño que el ancho de la columna, inclúyala tras el apartado de bibliografía. 
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Figura 2: Ejemplo de gráfica. Construya la gráfica en blanco y negro. (■) condiciones 1; (●) condiciones 2.
En la Figura 3, se muestra un ejemplo de gráfica de barras. Respete los tipos y tamaños de letra que figuran en el pie de la figura así como el ancho de la columna. Si necesita introducir una figura de mayor tamaño que el ancho de la columna, inclúyala tras el apartado de bibliografía. 
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Figura 3: Ejemplo de gráfico de barras. Construya la gráfica en blanco y negro. 
Cuando deba incluir alguna cita, hágalo indicando el apellido del primer autor y el año de la publicación (Arnoldi, 2002). Cuando se incluyan dos o más autores, indique el apellido del primer autor seguido de “y col.” y el año de publicación (Heinz y col., 2001). Las referencias bibliográficas se indicarán en el apartado bibliografía en orden alfabético.
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